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HF7F40.82cm?] o] sy o] €O AF2 H emYY7?

> E cm
[> HEF: 13cm

40.82 = 3.14 = 13(cm)




3. Zhebib2olel deo] k. A 7kel A B dolsh U Lhe] wix
2] Zole] 2 Hjete, A 7k Wol A ko] Wol o] B U7

> & il

> ®ebl 4w

B
@2l W15 2] Ao] = @2 WA S o] x2
@] WAE2| o] =

@9l W52 go] =[ |x2

@9 Wol) = |x2)x(_]x2)x3.14

=[ Ix[ Jx4x314=( |x[ ]x3.14)x4

@9 Hol) = |x[ |x3.14
kA @] Wole @9 Wolo 4¥i iyt

o




4. o A Hele sem? YUk [ [t Bol dre 2

JE2AQ,

o1z ou @u @9 ® 8

B \
KA 52] 2015 acmet 519
AXAX3.14 =785
AXA=T785+3.14
AXA =25
A =5(cm)

(A59] Zol)=5x2=10(cm)




A 719t 429 o] Selo] A} 5.6em wh, [ qtof) ke
g ek,
7} \ U/
> E cm

Ox3.14-0x3=5.6
Oox0.14 =5.6
0= 40(cm)




L] WA 20| 20emel AF 471E The T o] Ho e
6‘]:‘]-1/"]:]- %94 ‘Io‘ll]—__— O:ID]-],]- E/]O-]O‘F o]——— 1 _6']'/\]_9_ (‘9_-, ‘lD'IlE ']‘?_—1]?:
2 zrap) )

b II::||- . cm

> FEH: 285.6cm

40cm”
(&8 = (A E49) + (95)
= (40 x 4) + (40 x 3.14)
=160 4 125.6
= 285.6( cm)




A9 E&71 37.68cm 2 Y 719} 56.52cm 1 ¥ Yot 9l&5 U T

7ht 9 1] ool 25 AL,
> Iél' . CIIl2

> HEHD 141.3cm?

2

A 7te] Htx &

(FF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(FH2] 5 )= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] vt2 &

(T2 Z)x2 x 3.14 = 56.52
(HrA]5)= 56.52 + 6.28 = 9( cm)
(¢ 1] wol)-(H 71 Hel)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




77} b 1

Hup Zo] ehdst Hojat o uff 2ol AR
20 cm HolA £ TF=HH 3H-S 7S fE ot 2[4 duprt o
g 33t 71?
20cm
> = cm
> Het

20 X 2 x 3.14 = 125.6( cm)




HEz]50] 12cm?l Y <ol 7F b ot Al 7Rl ¥o] 5 Ytt. 7F o o
Al fo] Brx]52] Zojo] H|7} 1 : 2 : 30]a AAgE BH o] Yo|rt
326.16 cm ¥ o, Y t}o] Yol & HotA Q.

\VARR 4
0
i

81.cm?

S5 \
HEZ]Z9O] H|Z7F1:2: 30|E2 Yolo Hl=1: (2x2): (3% 3)
,1:4:9YYrT

A 912] o)

(BEz]50] 12cm Q] 9] YWo|)- (A FE9]
— (12 % 12 x 3.14) — 326.16

= 452.16 — 326.16

> AN
i

o])

= 126( cm?)
(0] o] L= _ 9
(¥ o9 ;5101)—126><—1+4+9

=126 X —
6 14

= 81(cm?)




10. thg 2¥e Av Az gl AAH By
Hol7} 203.05 cm? 2hd A ASHA] gre HEe] Yol

12cm

[ 2
[> HE=H: 190.06 cm?

(988} e R Hol)
—(AAE o))~ (A HEe] Hol) x2
= (12x12x3.14 + 18 x

= (452.16 + 324) — 586.1

= 776.16 — 586.1

= 190.06( cm?)




